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Vedoucí kolotoče Lis 1, 2023

VIDEO: Izraelský plán na vyhnání Palestinců z Gazy je oficiálně potvrzen! V rozhovoru
pro televizi Al Jazeera to přiznal diplomat Danny Ayalon, bývalý náměstek izraelského
ministra zahraničí a ex-velvyslanec Izraele v USA! A český ex-prezident Miloš Zeman se
odkopal výrokem, že nebere ohledy na bombardované a umírající Palestince, protože
většina jich podporuje Hamás!
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Izrael oficiálně přiznal a začíná v médiích propagovat plán na etnické vyčištění Gazy od Palestinců, jak už s
předstihem před 3 týdny varoval Aeronet. Bývalý náměstek izraelského ministra zahraničí Danny Ayalon,
který v minulosti zastával i funkci velvyslance v USA, přiznal již 14. října v rozhovoru [1] pro televizi Al
Jazeera existenci plánu na etnické vyčištění Gazy do všech Palestinců, kteří by měli být přestěhováni
do pouště na Sinajském poloostrově v Egyptě.

Rozhovor byl poskytnut pouhý den poté, co na Ministerstvu pro zpravodajské služby v Tel Avivu byl schválen
utajený materiál, který následně unikl do izraelských médií a na Aeronetu jsme o tom informovali [2] v úterý.
Podle plánu existují 3 varianty pro Palestince, z nichž pouze jeden je doporučovaný, a to je vyhnání
Palestinců do Egypta.
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Mezi Palestinci a Araby se o židovských politicích říká, že mají neuvěřitelný talent rozpoutávat války, za které
ale potom nutí platit jiné země, a to jak okolní arabské státy, tak i USA, Velkou Británii, Evropskou unii a další.
A přesně v rozhovoru moderátora Al Jazeery s Dannym Ayalonem toto zaznělo takovým způsobem, že
moderátora málem kleplo, jakou drzost Ayalon předvedl.

Moderátorovi totiž začal vysvětlovat, že Izraeli prý jde o ochranu životů Palestinců, a proto je třeba je
vyhnat z domovů v Gaze a vystěhovat do ciziny, do pouště na Sinajském poloostrově v Egyptě!
Izraelský diplomat Danny Ayalon řekl reportérovi Al Jazeery, že v egyptské Sinajské poušti je “nekonečný
prostor” pro civilisty z Gazy a že by tam měli být všichni přesunuti.

Izrael chce “pomoci” Palestincům vytvořením humanitárního koridoru pro bezpečný průchod. Izraelské
nepřetržité bombardování však likviduje celé čtvrti v pásmu Gazy, včetně útoků na jediný hraniční přechod
Gazy s Egyptem (Rafáh) a konvoje palestinských civilistů prchají ze severu pásma směrem na jih. Mnozí se
obávají, že izraelské příkazy k evakuaci obyvatel Gazy připravují půdu pro druhou Nakbu (pozn. exodus),
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srovnatelnou s Nakbou v roce 1948, kdy sionistické milice a jednotky vyhnaly téměř milion Palestinců, kteří
dodnes zůstávají spolu s generacemi svých potomků uprchlíky žijícími v táborech na okupovaném Západním
břehu Jordánu, v pásmu Gazy a v sousedních arabských zemích.

Konečné řešení palestinské otázky potvrdil vysoký izraelský diplomat

Moderátor si myslel, že si sionista Ayalon dělá srandu, šklebil a usmíval se na moderátora, až se to
moderátora dotklo, že se usmívá nad tak vážnou věcí a zeptal se ho, když jde Izraeli o ochranu životů
Palestinců, proč je z Gazy neodsune do Izraele? Proč do cizí země, proč od Egypta? Ayalon na to reagoval
slovy, že v srdci pláče nad nebohými Palestinci.

Takové chucpe a neuvěřitelné pokrytectví už dlouho žádný izraelský politik nepředvedl. Je však důležité
zdůraznit, že Ayalon prozradil, že by mělo jít o mezinárodní plán, kdy by celý palestinský národ z Gazy měl
být přesunut do stanových měst v poušti v Egyptě, kde by koalice mezinárodních zemí “dočasně” provozovala
tato města jako mamutí uprchlický tábor, přičemž o té “dočasnosti” není ani na sekundu potřeba pochybovat,
jak je myšlena.

Danny Ayalon, bývalý náměstek ministra zahraničí Izraele a ex-velvyslanec v USA

Protože půjde o trvalé a konečné řešení tzv. Palestinské otázky. O žádnou dočasnost se jednat nebude.
Všimněte si, že Ayalon mluví o mezinárodním společenství, které by mělo provozovat a financovat tato
stanová města v sinajské poušti. Jenže Egyptu se to nelíbí a začal k hranicím Gazy přisunovat tanky a
těžkou techniku. Egypt nechce připustit, aby Izrael narušil suverenitu Sinaje a nikoho tam prý
přesunovat nebude. Sionisté však nejsou lidumilové. Oni jen nechtějí vypadat špatně, takže namísto
vybombardování a vyhlazení 2,3 milionů lidí v Gaze je chtějí “jenom” a “humánně” vyhnat. Prostě sionistické
zrůdy, jakým není rovno a v Česku mají velkého podporovatele.

Bývalý český prezident nepřímo vyjádřil souhlas s bombardováním a zabíjením civilistů v Gaze

Miloš Zeman se v rozhovoru [3] pro Parlamentní listy totiž nebezpečně odkopal jako největší sionista a
podporovatel etnického čištění a genocidy v Gaze, když prohlásil: “Neberu ohledy na civilní obyvatelstvo v
Gaze, které beztak většinově podporuje Hamás. Já beru ohledy na izraelské vojáky, protože by jistě
nebylo dobré, aby po ostudě, která trochu připomíná jomkipurskou válku, přišla další ostuda z
velkých ztrát izraelské armády.“

To je ale vrcholně pokrytecké od prezidenta Zemana, protože v květnu v roce 2021 se ten samý Zeman
oficiálně prezidentu Srbska Aleksandaru Vučičovi omluvil [4] za bombardování Srbska letadly NATO a vyjádřil
tehdy lítost právě nad civilními obětmi. „Chtěl bych srbský národ jako osoba poprosit o odpuštění,” řekl
Zeman, který se podle svých slov chtěl „zbavil traumatu”.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DannyAyalonStudio.jpg
https://href.li/?https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Zeman-pro-PL-Odsunout-Palestince-Je-kam-Na-obyvatelstvo-Gazy-neberu-ohledy-744269
https://href.li/?https://www.novinky.cz/clanek/domaci-zeman-se-omluvil-za-bombardovani-jugoslavie-a-poprosil-srbsky-narod-o-odpusteni-40360584
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Miloš Zeman, ex-prezident ČR

Jenže Srbové v roce 1999 také většinově podporovali Slobodana Miloševiče a také většinově podporovali
srbskou vládu v boji proti NATO. V roce 2019 Zeman neřekl Vučičovi, že nebere ohledy na civilní obyvatelstvo
Srbska, že bere jen ohledy na vojáky a piloty NATO. Ano, tehdy v tom konfliktu nefiguroval Izrael a sionisté.
To je ten hlavní rozdíl. Jakmile jde o zájmy sionistického státu, Zeman se začne chovat jako chazarský kádr,
který okamžitě začne bagatelizovat lidské utrpení obyčejných lidí v Gaze a začne brát ohledy jen na okupační
izraelskou armádu a na její vojáky.

Egypt oznámil, že nedovolí Izraeli vyhnání Palestinců do Egypta a k hranicím byly přistaveny tanky egyptské armády

O tom, že Miloš Zeman drží chazarskou linii i po odchodu z Hradu, o tom není pochyb. Jako chazarský kádr
se projevil po vypuknutí války na Ukrajině, kdy se postavil na stranu izraelské vlády Naftali Bennetta, která
byla ostře proti ruské invazi. Nyní se Izrael snaží o vyhlazení Palestinců v Gaze a Zeman pohotově
prohlašuje, že na obyvatelstvo v Gaze nebere ohledy, protože to obyvatelstvo prý stejně většinově podporuje
Hamás. Takže Zeman se rozjel a podporuje už dokonce uvalování kolektivní viny na civilní obyvatelstvo za to,
co udělal nebo neudělal Hamás.

Egyptské tanky a obrněné vozy rozmístěné u hranic s Pásmem Gazy

https://aeronet.news/wp-content/uploads/5009371_milos-zeman-izrael-vlajka-gesto-v0.jpg
https://aeronet.news/wp-content/uploads/EgyptTanksGazaBorder.jpg
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Egyptský premiér Mostafa Madbouly ve středu prohlásil [5], že Egypt nepřijme žádné palestinské uprchlíky a
Izrael musí okamžitě zastavit útoky na civilní objekty v Gaze a ukončit vojenské operace proti obyvatelstvu
Gazy. Káhira nepřipustí vyhnání Palestinců z Gazy do Egypta, a pokud k takovému pokusu dojde, půjde prý o
narušení svrchovanosti a suverenity Egypta. Za tím účelem proto Egypt na hraničním přechodu Rafáh na
egyptské straně hranice rozmístil tanky a obrněné vozy egyptské armády jako varování Izraeli.

Pokud Egypt nedovolí odsun Palestinců z Gazy na Sinaj, dojde k vyhlazení obyvatelstva Gazy pomocí bomb a náletů, už to vlastně začalo

Pokud Egypt nedovolí exodus Palestinců na Sinaj, tak Izrael přistoupí k plánu B, což je vybombardování a
pozabíjení Palestinců v celé Gaze pod záminkou, že šlo o teroristy, nebo o civilisty pomáhající Hamásu, nebo
o zdravotníky ošetřující v nemocnicích bojovníky Hamásu, nebo o porodnice, kde se schovávali bojovníci
Hamásu, nebo že šlo o tržiště, kde nakupovali bojovníci Hamásu atd. Izrael si prostě vymyslí vždycky
omluvu, proč shodil 500-liberní pumu na uprchlický tábor, protože řekne, že pod táborem byly tunely
Hamásu. Přesně tak to Izrael řekl po vybombardování uprchlického tábora Jabalia v Gaze.

Obrovský kráter po izraelské 500 lb. bombě, který zničila uprchlický tábor Jabalaja v
Gaze

Naprostý masakr a obrovský kráter po 500 lb. bombě má za výsledek stažení velvyslance Jordánska z Izraele
na protest proti tomuto válečnému zločinu [6]. Ano, jak řekl Zeman, neberou se ohledy na Palestince. Když
genocida, tak se vším všudy, že? A pondělní útok na tento utečenecký tábor měl ve středu repete,
sionistická armáda znovu na tábor shodila bomby z letadel i na svátek Všech svatých.

Prostě sionistické zrůdy a jejich chazarští podporovači v Evropě mají cestu do pekel dlážděnou po hlavách
zabitých a zavražděných civilistů a dětí pohřbených zaživa pod troskami budov. Chazarské stolce jsou v
Evropě obsazeny lidmi bez svědomí a lidského soucitu. A signál je tím vyslán, takže Izrael prostě zvýší teror
a začne Palestince vyhlazovat, takže začnou utíkat z Gazy do Egypta, bez ohledu na rozmístěné egyptské
tanky. Co se z toho rozvine, to si nechtějte ani představit.

-VK-
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